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N. B : 
_ Il sera tenu compte lors de la correction de clarté des réponses, de la rédaction et de la présentation. 
_ Tout résultat non justifié ne sera pas pris en considération 
 

EXERCICE N° 1 : ( 10.5 points) 

En se basant sur le système triangulé plan  

 

 

Les données :     la valeur de     F= 150 kN  

                         La longueur des barres selon la direction de l’axe X :   L = 5 m 

                          La longueur des barres selon la direction de l’axe Y :   l =  3 m 

1- Déterminer les réactions des appuis  

2- Vérifier que le système est isostatique extérieurement et intérieurement  

3- Déterminer les efforts dans les différents barres 4 ;5 ;6 et 8 ;9 ;10 par la méthode des 

section  
4-  Déterminer les efforts dans les autres  barres par la méthode des nœuds  

5- Dresser un tableau dont on présente  la barre ; la valeur de l’effort et la nature de la 

sollicitation (Traction ou compression) 
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EXERCICE N° 2 : ( 6 points ) 

Pour la structure suivante : 

1-  refaire la structure et représenter toutes les forces en précisant leurs  points d’applications  

2- Déterminer les réactions d’appuis en A  et  B  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EXERCICE N° 3 : ( 3.5 points ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bon Travail     

Appui simple  

F3= 200 daN 

F1= 300 daN 

A 

q =200daN /m 

H = 6m 

H/2 

F2= 200 daN 

L3= 2 m 

L2= 3 m 

L1= 4 m 

F1= 300 daN 

B 

A 

q =200daN /m 

H = 6m 

p =50daN /m 

H/2 

F2= 200 daN 

L3= 2 m 

L2= 3 m 

Articulation  
2p =100daN /m 


